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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ БАЗИС ДІДЖИТАЛ-ІНСТРУМЕНТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ МЕРЕЖЕВИХ СТРУКТУР 

Діджитал-трансформація економічної безпеки підприємств 

мережевих структур стала не лише одним з ключових трендів, а й 

ринковою необхідністю в епоху інформаційного суспільства. Швидкість 

імплементації цифрових інструментів та використання комплексного 

підходу в розробленні діджитал-стратегії підприємницьких структур є 

запорукою успіху сучасного бізнесу. І лише ті підприємства, що ризикують 

впроваджувати діджитал-інновації першими, можуть отримати значну 

конкурентну перевагу. Актуалізація комплексності діджиталізації, а не 

фрагментарне використання інструментів діджитал-маркетингу, 
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пов’язана з можливістю досягнути системності у процесі діджитал-

трансформації і спроможна забезпечити синергетичний ефект. 

Так, діджиталізація з позиції економічної детермінанти представляє 

формулювання дефініції даного поняття, що являє собою сукупність 

процесів інноваційного розвитку, які знаходять своє вираження у 

відповідних техніко-технологічних новаціях, зосереджених на здійснення 

цифровізації ключових економічних процесів та явищ, які за своїм 

змістовим наповненням зазвичай представляють певний набір 

повторюваних ітерацій, у межах якого кадровий потенціал набуває 

механічного, позбавленого інтелектуальної складової процесу, створюючи 

додатковий резерв зростання продуктивності праці. 

Обгрунтовано, що з практичний інструментарій включає методи і 

алгоритми (SADT, IDEF, UML, BPMN), які забезпечують автоматизацію 

управління потоків робіт з використання web-технологій. Також 

включається графічний запис потоку робіт на базі специфікації BPMN для 

візуального відображення моделей потоків робіт та відзначено 

програмний комплекс з управління автоматизованими потоками робіт, що 

базується на новітніх технологіях, таких як інтеграція розподілених 

інформаційних систем за допомогою web-сервісів. Це дає змогу 

автоматизувати складні процеси. 

Згідно наукових досліджень варто ідентифікувати методику, 

відповідно до якої проєкт діджиталізацї підприємств мережевих структур 

в контексті безпекознавчих умов розділяється на такі етапи: 1) вивчення 

актуальних бізнес-процесів і їх перетворення (зміна); 2) впровадження 

елементів цифровізації в діяльність організації; 3) стратегічний етап 

цифровізації; 4) цифрова конвергенція; 5) інноваційно-адаптивний етап [5, 

с. 170].  

Досліджено, що в сучасних умовах економіка України має як 

теоретичний, прикладний, так і законодавчий базис для того, щоб 
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зміцнити свої позиції серед країн світу. Для підтримки 

конкурентоспроможності підприємств мережевих структур необхідно 

використовувати можливості діджиталізації за всіма можливими 

напрямами та формами: клієнтський досвід; партнерство та колаборація; 

робота з даними; впровадження інновацій; HR-стратегія та культура; 

управління цінністю тощо [1, с. 130]. 

Так, з практичної точки зору доведено, що головними орієнтирами 

розвитку систем управління в умовах діджиталізації в контексті зміцнення 

економічної безпеки підприємств мережевих структур мають стати: 

сприяння прискореному впровадженню інноваційних ініціатив, 

прогностичний моніторинг ринкового середовища, оцінювання чинників 

впливу на конкурентоспроможність компанії, розроблення дорожніх карт 

на основі галузевих пріоритетів та клієнтського досвіду. Разом із цим має 

відбуватися формування кадрового потенціалу, розвиток культури та 

компетенцій інформаційного обміну, модернізація ІТ-систем. Перелічені 

заходи стають необхідною умовою під час створення корпоративної 

цифрової інфраструктури та стимулювання інноваційної привабливості 

компанії. Розвиток діджиталізації в контексті забезпечення економічної 

безпеки підприємств мережевих структур потребує застосування 

міжнародного досвіду, що орієнтуються на оптимізацію бізнесу та 

забезпечення якості товарів та послуг. Новітні ідеї, ініціативи та програми 

мають бути інтегровані в стратегію діяльності бізнесових структур та 

підвищувати інноваційну привабливість бізнесу [2, с. 170]. 

Прорезюмувавши вище описане слід відзначити, що розгляд 

проблематики впливу процесів діжиталізації на забезпечення безпекових 

параметрів підприємств мережевих структур необхідно реалізовувати у 

наступних векторах – потенційні загрози, які продукуються активним 

розвитком цифрових технологій та в напрямі можливостей, створених 

ними водночас економічна безпека підприємств мережевих структур може 
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бути забезпечена лише за умови збалансування, означених аспектів, що 

знаходить свою практичну реалізацію у побудові ефективної динамічної 

системи інформаційного захисту підприємства разом із формуванням 

системи моніторингу ринку цифрових новацій на предмет потенційної 

ефективності та можливостей до їх імплементації у господарську практику 

підприємницьких структур. Отже, діджиталізація трансформує ланцюжок 

створення вартості найрізноманітнішими способами, відкриваючи нові 

можливості для збільшення доданої вартості і ширших структурних змін 

на основі механізму забезпечення економічної безпеки. 
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